Flanagan Syrah

Flanagan Winery

United States - California - Bennett Valley

The Flanagan Syrah Bennett Valley opens with notes of white pepper, cherry blossom, and Bay Leaf. The palate has ripe black fruit, bacon fat, and Herbs de Provence with a surprising amount of tannin structure for New World Syrah. The wine is ripe and generous and retains great acids. The small berries produced from the steep, volcanic hillside site gives the wine great color and concentration. This is a wine that can stand proudly with top Syrah from around the world.

Specifications	
Appellation	Bennett Valley
Varietals	100% Syrah
Vinification	Aged in 100% French oak barrels from Allier Centre France cooperage with 15% new barrels.
Production	352 (9-liter cases)



Reviews and News

2019 Flanagan Syrah Bennett Valley - 92 PTS - JD 2016 Flanagan Syrah Bennett Valley - 94 PTS - JS

2013 Flanagan Syrah Bennett Valley - 88 pts - WA